



Руководитель ГСУ СК России по Москве поздравил студентов с Татьяниным днем



Сегодня Руководитель Главного следственного управления СК России по городу Москве Александр Дрыманов принял участие в торжественном мероприятии, организованном Всероссийским государственным университетом юстиции (ВГУЮ).

В мероприятии, проходившем на катке ВДНХ, приняли участие студенты ВГУЮ, сотрудники ГСУ СУ России по Москве, воспитанники кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.

Александр Дрыманов поблагодарил ректора университета Ольгу Александрову за чудесный праздник и отметил успехи студентов, которые на протяжении длительного времени проходят следственную практику в Главном следственном управлении. Он подчеркнул, что студенты показывают высокий уровень теоретических знаний, полученных в университете.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель ГСУ СК России по Москве пожелал студентам, успеха, светлых горизонтов, крепкой дружбы и новых достижений в учебе!

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1096491>